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AVERTISSEMENT
REMARQUE : les informations relatives à la FCC et à l'IC ne s'appliquent qu'aux modèles dotés
de la fonction WiFi.

AVERTISSEMENT FCC

DÉCLARATION DE LA FCC

DÉCLARATION DE L'IC

expressede la partie responsable de la conformité peuvent annuler le droit de l'utilisateur à faire 
fonctionner l'équipement.

Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC. Son fonctionnement est soumis aux deux
conditions suivantes :
(1) cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter foute 
interférence reçue, y compris les interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable.
REMARQUE : Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites imposées aux appareils 
numeriques de classe B, conformément à la partie 15 des règles de la FCC. Ces limites sont conçues pour  
fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans installation résidentielle. 
Cet équipement génère, utilise et peut émettre des fréquences radio et, s'il n'est pas installe et utilise  
conformément instructions, peut causer des interférences nuisibles aux communications radio.
Cependant, il n'y a aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans une installation  
particuliere. Si cet équipement provoque des interferences nuisibles a la réception radio ou télévision, ce 
qui peut être déterminé en allumant et en éteignant l'équipement, l'utilisateur est encourage à essayer de 
corriger les interferences en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :
• Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.
• Augmenter la distance entre l'équipement et le récepteur.
•

est branché.
• Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de l'aide.

• Cet appareil est conforme à la (aux) norme(s) RSS exempte(s) de licence d'Industrie Canada. 
• Son fonctionnement est soumis aux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas causer 

d'interférences, et (2) cet appareil doit accepter toute interference, y compris les interférences 
susceptibles d'entraîner un fonctionnement indesirable de Tappareil.

• Le présent appareil est conforme aux CNR d'industrie Canada applicables aux appareils radio exempts 
de licence. L'exploitation est autorisee aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire 
de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subl, même si 
le brouillage est susceptible de compromettre le fonctionnement.



AVERTISSEMENT

DÉCLARATION DE L'IC

Remarques : Le climatiseur contenant le réfrigérant R32, s'il est mal traité, peut causer de graves dommages
au corps humain ou aux objets environnants.
*Les exigences en matière d'espace et de charge maximale de réfrigérant sont indiquées ci-dessous

Réfrigérant Type Réfrigérant autorise pour
Poids de la charge (kg)

Surface min. de la porte
Instalation [m2 )

N'utilisez pas d'autres moyens que ceux recommandés par le fabricant pour accélérer le processus de 
dégivrage ou pour nettoyer.

fonctionnement).
Notez le réfrigérant peut être insipide.
Le stockage du climatiseur doit permettre d'éviter les dommages mécaniques causés par un accident.

Le climatiseur doit être installé avec un couvercle de soupape d'arrêt.
Veuillez lire attentivement les instructions avant d'installer, d'utiliser et d'entretenir l'appareil.

un environnement non contrôlé. Les antennes utilisées pour cet émetteur doivent être installées et 
exploitées de manière à assurer une distance de séparation d'au moins 20 cm de toute personne. Elles ne 
doivent pas être colocalisées ni utilisées avec une autre antenne ou un autre émetteur. 
Les installateurs doivent s'assurer qu'une distance de séparation de 20 cm est maintenue entre l'appareil (à 
l'exception du combiné) et les utilisateurs. Cet appareil est conforme aux limites d'exposition aux 
rayonnements RF stipulées par la FCC et l'IC pour une utilisation dans un environnement non contrôlé. Les 
antennes utilisées pour cet émetteur doivent être installées et fonctionner à au moins 20 cm des 
utilisateurs et ne doivent pas être placées à proximité d'autres antennes ou émetteurs ni fonctionner avec 
ceux-ci.
Les installateurs doivent s'assurer qu’une distance minimale de 20 cm entre l'appareil (à l'exception du 
combiné) et les utilisateurs.



Symbole Note Explication

AVERTISSEMENT il y a un risque d'incendie, (Uniquement pour les AC avec UIL ou 
ETL-MARKING,UL60335-2-10) Quatrième édition.

il y a un risque d'incendie. (Uniquement pour les CA avec UL ou
ETL-MARKING,UL80335-2-40)

 il y a un risque d'incendie. (Pour le CA avec marquage CE et 
marquage CB, IEC 60335-2-40+A1:2016)

Ce symbole indique que le manuel d'utilisation doit être lu
attentivement.

Ce symbole indique qu'un personnel de service doit manipuler cet 
équipement en se référant au manuel d'installation.

Ce symbole indique que des informations sont disponibles, telles 
que le manuel d'utilisation ou le manuel d'installation.

AVERTISSEMENT

AVERTISSEMENT

ATTENTION

ATTENTION

ATTENTION

AVERTISSEMENT

Ce symbole indique que cet appareil utilise un matériau à faible vitesse 
de combustion. (Uniquement pour le courant alternatif avec marquage 
CB, IEC 60335-2-40:2018)



PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ

Une installation ou une utilisation incorrecte, sans respect de ces instructions, peut entraîner des
dommages pour les personnes, les biens, etc.
La gravité est classée selon les indications suivantes :

ATTENTIONAVERTISSEMENT
Ce symbole indique un risque de mort ou

de blessure grave.
Ce symbole indique la possibilité

de blessures ou de dommages
matériels.

AVERTISSEMENT

Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et par des personnes dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui manquent d'expérience et de connaissances, à 
condition qu'ils aient reçu une surveillance ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en 
toute sécurité et qu'ils comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. 

(Uniquement pour l'AC avec marquage CE)

Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manquent d'expérience et de connaissances, à 

l'appareil de la part d'une personne responsable de leur sécurité. Les enfants doivent être surveillés pour 
s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. (sauf pour les CA avec marquage CE)

1. Le climatiseur doit être mis à la terre. Une mise à la terre incomplète peut entraîner des chocs électriques. 

2. Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son agent de service 

3. Ne tirez pas sur le câble d'alimentation. Les dommages causés par le fait de tirer sur le cordon 
d'alimentation provoqueront de graves chocs électriques.



PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ

4. Pour des raisons de sécurité, éteignez toujours l'appareil et coupez l'alimentation électrique lorsque  
l'appareil n'est pas utilisé pendant une période prolongée.
5. Ne coupez pas l'interrupteur principal pendant l'utilisation ou avec les mains mouillées.  Cela pourrait 
provoquer un choc électrique.
6. Ne partagez pas la prise avec d'autres appareils électriques. Dans le cas contraire, il y a risque 
d'électrocution, voire d'incendie et d'explosion.

d'entretien ou de nettoyage. Dans le cas contraire, il y a risque d'électrocution ou de dommages.
8. Veillez à ne pas laisser la télécommande et l'unité intérieure arrosées ou trop mouillées.  Dans le cas 
contraire, un court-circuit pourrait se produire.
9. Un avertissement indiquant que les conduits raccordés à un appareil ne doit pas contenir de source 

La distance entre les deux doit être supérieure à 1 mètre. Dans le cas contraire, cela pourrait provoquer  
un incendie, voire une explosion.
11. N'utilisez pas de liquide ou de produit de nettoyage corrosif pour essuyer le climatiseur et n'aspergez 
pas non plus d'eau ou d'autres liquides. Vous risquez de vous électrocuter ou d'endommager l'appareil. 
12. N'essayez pas de réparer le climatiseur vous-même. Des réparations incorrectes peuvent provoquer  

13. N'utilisez pas le climatiseur en cas d'orage. L'alimentation électrique doit être coupée a temps pour  
éviter tout danger.
14. Ne mettez pas les mains ou des objets dans les entrées ou sorties d'air.  Vous risqueriez de vous 
blesser ou d'endommager l'appareil.

entraîner la chute de l'appareil et provoquer des blessures. 

combustion serait incomplète, ce qui entraînerait une intoxication. 

19. L'appareil doit être installé conformément aux réglementations nationales en matière de câblage.



PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ

Les appareils électriques ne doivent pas être jetés avec les déchets municipaux 
non triés, mais doivent être collectés séparément.
Contactez votre administration locale pour obtenir des informations sur les systèmes
de collecte disponibles.
Si les appareils électriques sont jetés dans des substances dangereuses

nuisant ainsi à la santé et à l'environnement.
Lors du remplacement d'un ancien appareil par un nouveau,
le détaillant est légalement tenu de reprendre l’ancien appareil pour le mettre
au rebut, au moins gratuitement.

AVERTISSEMENT WEEE

une période de 100 ans. N'essayez jamais d'intervenir vous-même sur le circuit de réfrigération ou de 
démonter le produit et veillez à toujours demander à un professionnel.

Veillez à ce qu'aucun objet ne se trouve sous l'unité intérieure :
1. les micro-ondes, les fours et autres objets chauds.
2. les ordinateurs et autres appareils à forte charge électrostatique.
3. les prises de courant qui se branchent fréquemment.

Les joints entre l'unité intérieure et l'unité extérieure ne doivent pas être réutilisés, sauf après un 
nouveau torchage du tuyau.



PRÉCAUTIONS DE SÉCURITÉ

ATTENTION

1. N'ouvrez pas les fenêtres et les portes pendant longtemps lorsque le climatiseur fonctionne. Sinon,  la 

2. Ne montez pas sur le dessus de l'unité extérieure et ne placez pas d'objets lourds . Vous risqueriez de  

séchage du linge, la conservation des aliments, etc.
4. N'appliquez pas l'air froid sur le corps pendant une longue période. Cela détériorerait vos conditions 
physiques et causerait des problèmes de santé.

et l'extérieur ne soit pas trop  importante. Des ajustements appropriés de la température de réglage 
peuvent éviter gaspillage d'électricité.

pas être inférieure à 3,0 mm (0,12 po).

anti-explosion (RCD) ayant été noté. Le courant de fonctionnement résiduel ne dépassant pas 30 mA doit 

Le circuit d'alimentation devrait avoir un protecteur de fuite et de l'air commutateur dont la capacité doit 
être plus de 1,5 fois courant maximum.

Concernant l'installation des climatiseurs, veuillez vous référer à les paragraphes ci-dessous dans ce 
manuel.



AVIS D'UTILISATION

Les conditions de l'unité ne peuvent pas fonctionner normalement

Remarques pour éteindre

Dans la plage de température indiquée dans le tableau suivant, le climatiseur peut
s'arrêter de fonctionner et d'autres anomalies peuvent survenir.

Refroidissement
Extérieur

Extérieur

Intérieur

Intérieur

(S'applique à T1)
(S'applique à T3)

Lorsque la température est trop élevée, le climatiseur peut activer le dispositif de protection 
automatique, de sorte que le climatiseur peut être arrêté.
Lorsque la température est trop basse, l'échangeur de chaleur du climatiseur peut geler, entraînant des 
gouttes d'eau ou d'autres dysfonctionnements.

80 % (portes et fenêtres ouvertes), de l'eau peut se condenser ou s'égoutter près de la sortie d'air.
T1 et T3 se réfèrent à la norme ISO 5151.

Lorsque le temps est froid et humide à l'extérieur, l'unité extérieure développera du givre sur l'échangeur 

De la vapeur peut s'échapper de l'unité extérieure pendant le dégivrage. Ce n'est pas un dysfonctionnement, 
mais dû à un dégivrage rapide.

Lorsque le climatiseur est éteint, le contrôleur principal décider si vous devez vous arrêter 
immédiatement ou après avoir couru pendant des dizaines de secondes avec une fréquence et une 
vitesse d'air inférieures.



AVIS D’UTILISATION

Opération d’urgence

Attention particulière

* En cas de perte ou de casse de la télécommande,
utilisez le bouton de commutation de force pour faire
fonctionner le climatiseur.
* Si ce bouton est enfoncé alors que l'appareil est éteint, 
le climatiseur fonctionnera en mode automatique.
* Si ce bouton est enfoncé alors que l’appareil est allumé,
le climatiseur s’arrêtera de fonctionner.

1. Utilisez les boutons de balancement haut-bas et gauche-droite

Se référer au manuel d'utilisation de la télécommande pour
plus de détails.
2. Pour les modèles sans fonction d'oscillation gauche-droite,

d'aération doit être déplacé manuellement.
d'aération avant le fonctionnement de l'unité,

ou votre doigt peut être blessé.
Ne placez jamais votre main dans l'entrée d'air ou sortie lorsque le climatiseur est en service.

1. Ouvrez le panneau avant de l'intérieur.

toucher le  et est positionné comme indiqué

Connecteur

Interrupteur
de force

Câble1
Câble2
Bornier



NOMS DE CHAQUE PARTIE
Unité intérieure

unité extérieure

Il existe deux types d'unité intérieure, Fig A, Fig B, la forme réelle prévaudra.

Ils sont susceptibles de changer sans préavis pour une amélioration future.

La fonction est à la fois facultative, l'unité réelle doit prévaloir.

Interrupteur de force

Entrée d'air

Entrée d'air

Entrée d'air
Câble d'alimentation

Grille de sorti d'air

Panneau

Grille d'aération
Ventilation d'air  

Panneau

Filtre à air

Grille d'aération

Filtre à airGrille d'admission d'air.

Grille d'admission d'air. Interrupteur de force

Anneau de protection
de tuyau

Anneau de protection
de tuyau

Sortie d'air

Sortie d'air

Sortie d'air

Tuyau de raccordement
Tuyau de vidange

Aération



NETTOYER ET SOIGNER

AVERTISSEMENT

Nettoyer le panneau

Ne mouillez pas le climatiseur, car cela pourrait provoquer un choc électrique. Faire veiller à ne
jamais rincer le climatiseur avec de l’eau.

Lorsque le panneau de l'unité intérieure est contaminé, nettoyez-le
doucement avec une serviette à corde utilisant de l'eau tiède en dessous 
de 40°C (104°F), et ne retirez pas le panneau pendant le nettoyage.

1. Utilisez les deux mains pour ouvrir le panneau selon un
angle de les deux extrémités du panneau conformément à la

au-dessus du fuselage.
Sortez-le face vers le haut.

Avant le nettoyage du climatiseur, celui-ci doit être éteint et le l'électricité doit être coupée
pendant plus de 5 minutes, sinon il pourrait y avoir il y a un risque de choc électrique.

Les liquides volatils tels que le diluant ou l'essence endommageront le climatiseur boîtier, veuillez 

climatiseur est poussiéreux, augmenter en conséquence le nombre de nettoyages. Après avoir 

endommager la canalisation de réfrigérant.



NETTOYER ET SOIGNER

graisseuse), OJ Nettoyez-le avec de l'eau tiède
(en dessous de 45  (113 ºF)) avec un doux détergent, puis

retrait, puis couvrir et verrouiller le panneau. l’ordre inverse de retrait.

Entretenir après utilisation

le cas échéant.

veuillez contacter notre centre de service local.

1. Coupez la source d'alimentation du climatiseur, éteignez l'interrupteur d'alimentation principal et retirer
les batteries de la télécommande.

3. Retirez la poussière et les débris de l'unité extérieure.

le cas échéant, veuillez contacter notre centre de service local.



DÉPANNAGE

Avertissement

Phénomène

Le climatiseur
ne fonctionne pas.

Le climatiseur Je ne peux
pas courir après

le Démarrage immédiat
Après l'arrêt

Dépannage

Le climatiseur arrête de
courir après commence

pendant un certain temps.

mais le refroidissement/

pas bon.

L'unité intérieure

Il pourrait y avoir des pannes de courant. --> Attendez que l'électricité soit restaurée
Le bouchon d'alimentation peut être lâche de la prise.

Le moment de la synchronisation du démarrage n'est pas encore à venir.
--> Attendez ou annulez les paramètres de la minuterie.

Si le climatiseur est allumé immédiatement après son éteint, l'interrupteur de retard de
protection retardera le fonctionnement pendant 3 à 5 minutes.

Peut avoir atteint la température de réglage.
--> C'est un phénomène de fonctionnement normal.
Peut être en état de dégivrage. --> Il sera automatiquement restauré et recommencez
après décongélation.
La minuterie d'arrêt peut être réglée.
--> Si vous continuez à l'utiliser, veuillez le rallumer.

Les paramètres de vitesse ne sont pas appropriés.
Le climatiseur lui-même n'a pas d'odeur indésirable.
S'il y a une odeur, cela peut être dû à l'accumulation de l'odeur dans l'environnement.

Ne réparez pas le climatiseur par vous-même car une mauvaise maintenance peut provoquer un choc 
électrique, un incendie ou une explosion, veuillez contacter le centre de service agréé et laisser les 

faire économiser du temps et de l'argent

causé par les portes et fenêtres ouvrantes et ventilateur d'extraction non fermé. --> Veuillez 

vitesse du vent.



DÉPANNAGE

Il y a un bruit d’eau
courante

pendant la course
du climatiseur.

Lorsque le climatiseur est démarré ou arrêté, ou que le compresseur est démarré
ou arrêté pendant le fonctionnement.

provoquant un bruit de friction.
--> C'est normal, pas une faute.

Le son du ventilateur ou du relais de compresseur a activé ou désactivé.
Lorsque le dégivrage est démarré ou cesse de courir, il sera créer un son.

Ils ne fonctionnent pas dysfonctionnements.

Trop de bruit d'air lorsque le "vent fort" est allumé.
--> C'est normal, si vous vous sentez mal à l'aise, s'il vous plaît
désactiver la fonction "vent fort".

Lorsque l'humidité ambiante est élevée, des gouttes d'eau seront
accumulés autour de la sortie d'air ou du panneau, etc.
--> C'est un phénomène physique normal.
Un refroidissement prolongé dans un espace ouvert produit de l'eaugouttes. 
-->Fermez les portes et les fenêtres.
Un angle d'ouverture trop petit des lamelles peut également entraîner des gouttes 
d’eau à l’entrée d’air.
--> Augmentez l'angle des lames des persiennes.

Lorsque la température intérieure et l'humidité sont élevées, elle arrive parfois.
--> C'est parce que l'air intérieur est refroidi rapidement. Après
fonctionne pendant un certain temps, la température intérieure et 
l'humidité sera réduit et la brume disparaîtra.

Arrêtez immédiatement toutes les opérations et coupez l'alimentation,
Contactez notre centre de service localement dans des situations suivantes.

Écoutez tout son dur ou sentez toute odeur horrible pendant la course.

L'appareil ou la télécommande contient des impuretés ou de l'eau.
L'interrupteur d'air ou l'interrupteur de protection contre les fuites est souvent déconnecté.

Un léger son "cliquez"
est entendu au de
start-up ou arrêt.

l'unité intérieure émet
un son anormal.

Il y a de l'eau
tombe sur le
surface de la

unité intérieure.

Pendant le refroidissement
fonctionnement, l'intérieur
sortie de l'appareil parfois



AVIS D'INSTALLATION

Avis importants

Inspection au déballage

Principes de sécurité pour l'installation d'un climatiseur

Avant l'installation, veuillez contacter le centre de maintenance agréé local. Si l'unité n'est pas
installée par le centre de maintenance agréé, le dysfonctionnement peut ne pas être résolu en
raison d'un contact gênant.
Le climatiseur doit être installé par des professionnels conformément aux règles nationales
de câblage et à ce manuel.

Pour déplacer et installer le climatiseur vers un autre endroit, veuillez contacter notre centre
de service spécial local.

Remarque : les opérateurs sont tenus de porter des dispositifs antistatiques.

machine extérieure ; arrêtez l'installation du climatiseur si une fuite est détectée.
L'équipement de prévention des incendies doit être bien préparé avant le contrôle.

les perspectives sont bonnes.

Un dispositif de prévention d'incendie doit être préparé avant l'installation.
Maintenez le site d'installation ventilé (ouvrez la porte et la fenêtre).

où se trouve le réfrigérant R32.
Des précautions antistatiques sont nécessaires pour l'installation du climatiseur, par exemple porter
des vêtements et des gants en pur coton.
Maintenez le détecteur de fuite en état de fonctionnement pendant l'installation.
Si une fuite de refrigerant R32 se produit pendant l'installation, vous devez
immédiatement détecter la concentration dans l'environnement intérieur jusqu'à ce qu'elle

veuillez immédiatement arrêter le fonctionnement. Le climatiseur doit d'abord être
aspire et renvoyé au poste de maintenance pour traitement.

à haute température et à haute charge statique loin de la zone située sous les côtés de l'unité intérieure.
Le climatiseur doit être installé dans un endroit accessible à l'installation et à l'entretien, sans
obstacles pouvant bloquer les entrées ou les sorties d'air des unités intérieures/extérieures, et 



AVIS D'INSTALLATION

Conditions requises pour la position d'installation

Inspection de l'environnement d'installation

Exigences de la structure de montage

Lors de l'installation ou de la réparation du climatiseur et si la ligne de raccordement n'est pas 

se trouvent des gaz très agressifs.

Évitez les endroits sujets au bruit et à la résonance.

vent fort et sableux, soleil direct ou sources de chaleur à haute température).
Eviter les endroits à la portée des enfants.
Raccourcissez la connexion entre les unités intérieures et extérieures.

et où la ventilation est bonne.
L'unité extérieure ne doit pas être installée de manière à occuper une allée, un
escalier, une sortie, un escalier de secours, une passerelle ou tout autre espace public.
L'unité extérieure doit être installée le plus loin possible des portes et fenêtres des
voisins ainsi que des plantes vertes.

être installé dans l'espace réservé clos d'un bâtiment.
Lorsque vous utilisez une perceuse électrique pour percer des trous dans le mur,

Il est conseillé d'utiliser le trou réservé dans le toit du mur.

Le support de montage doit répondre aux normes nationales ou industrielles
en vigueur en matière de résistance avec des zones de soudure et de connexion antirouille.

Le support de montage et sa surface de charge doivent pouvoir supporter
4 fois ou plus le poids de l'unité, ou 200 kg, selon le poids le plus lourd.



AVIS D'INSTALLATION

Guide d'installation en bord de mer

Assurer une installation sécurisée quel que soit le type de mur sur lequel il est

1. Les climatiseurs ne doivent pas être installés dans des zones où des gaz corrosifs, tels que des gaz 
alcalins acides, sont produits.
2. N'installez pas le produit dans un endroit où il pourrait être exposé directement
au vent marin (vent salé).
Cela peut entraîner la corrosion du produit. La corrosion, en particulier sur les ailettes du
condenseur et de l'évaporateur, peut entraîner un dysfonctionnement du produit

3. Si l'unité extérieure est installée à proximité du bord de mer, elle doit éviter toute
exposition directe au vent marin. Dans le cas contraire, un traitement anticorrosion
supplémentaire est nécessaire sur l'échangeur de chaleur.

4. Choisissez un endroit bien drainé. 
Sélection de l'emplacement (unité extérieure)
Installez l'unité extérieure du côté opposé à la direction du vent marin ou installez un brise-vent pour 
éviter d'être exposé au vent marin.

marin de la mer. La hauteur et la largeur doivent être supérieures à 150 % de l'unité
extérieure.

- Il convient de conserver un espace supérieur à
70 cm (27,6 pouces) entre l'unité extérieure et le
brise-vent pour faciliter la circulation de l'air.

Nettoyage périodique (plus d'une fois par an) des particules de poussière
ou de sel collées sur l'échangeur de chaleur en utilisant de l'eau.

vent marin

vent marin

brise-vent
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Exigences de sécurité électrique

Assurer une installation sécurisée quel que soit le type de mur sur lequel il est installé,

Assurez-vous d'utiliser la tension nominale et le circuit dédié des climatiseurs pour l'alimentation
électrique, et le diamètre du câble d'alimentation doit répondre aux exigences nationales.
Lorsque le courant maximal du climatiseur est ≥ 16 A, il doit utiliser l'interrupteur d'air ou l'interrupteur
de protection contre les fuites équipé de dispositifs de protection.
La plage de fonctionnement est de 90 à 110 % de la tension nominale locale. En cas de 
dysfonctionnement de l'alimentation électrique, de choc électrique ou d'incendie, il est recommandé
d'augmenter le régulateur de tension en cas d'instabilité de la tension.
Le dégagement minimum entre le climatiseur et les combustibles est de 1,5 m (4,9pi)
Le cordon d'interconnexion relie les unités intérieures et extérieures. Vous devez d'abord choisir la 
bonne taille de câble avant de le préparer pour la connexion.
Le cordon d'alimentation des appareils destinés à une utilisation en extérieur doit mesurer 
entre 1,5 (4,9 pieds) et 3m (9,8 pieds) de long et doit être un CORDON POUR USAGE EXTRA INTENSIF 
ou un CORDON POUR USAGE INTENSIF (uniquement pour le climatiseur avec marquage UL ou ETL, UL60335-2-40)
Types de câbles : Câble d'alimentation extérieur : HO7RN-F ou HO5RN-F ; Cordon d'interconnexion :
HO7RN-F ou HO5RN-F ; (Pour le courant alternatif avec marquage CE et marquage CB, CEI 60335-2-40+A1:2016)
Section transversale minimale du câble d'alimentation et du cordon d'interconnexion.
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La taille du cordon d'interconnexion, du câble d'alimentation, du fusible et de l'interrupteur
nécessaires est déterminée par le courant maximal de l'appareil. Le courant maximal est
indiqué sur la plaque signalétique située sur le panneau latéral de l'appareil. Reportez-vous
à cette plaque signalétique pour choisir le câble, le fusible ou l'interrupteur approprié.
Remarque : le numéro de noyau du câble correspond au schéma de câblage détaillé collé sur
l'unité que vous avez achetée.

règles de câblage.

Exigences pour les opérations en hauteur

Exigences de mise à la terre

Autres

Lors de l'installation à 2 m (6,6 pi) ou plus au-dessus du niveau de base, des ceintures

ainsi que des pertes matérielles.

d'eau, à un paratonnerre, à une ligne téléphonique ou à un circuit mal relié à la terre.

Le diamètre du cordon d'interconnexion doit être conforme aux instructions du manuel d'instructions
et être équipé d'une borne de type O conforme aux normes locales (le diamètre interne de la borne
de type O doit correspondre à la taille de la vis de l'appareil, pas plus de 4,2 mm (0,17 po)). 

risque de desserrage.

Le mode de connexion du climatiseur et du câble d'alimentation ainsi que le mode d'interconnexion
de chaque élément indépendant doivent être soumis au schéma de câblage apposé sur la machine.
Le modèle et la valeur nominale du fusible doivent être sérigraphies
sur le contrôleur ou le manchon du fusible correspondant.
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Liste de colisage

Liste de colisage de l'unité intérieure

Nom                                      Quantité    Unité Nom                                     Quantité      Unité

Liste de colisage de l'unité extérieure

Unité intérieure

Télécommande(*)

Piles (7#) (*)

Instructions

Tuyau de vidange (*)

Unité extérieure

Tuyau de raccordement(*)

Sangle en plastique(*)

REMARQUE : Pièces optionnelles(*), certains modèles sans.
Le cordon d'interconnexion et les coussinets insonorisants sont des accessoires en option.

veuillez comprendre.

Scellement (mastic) (*)

Bague de protection de 
canalisation(*)

ROULER

PAQUET

Ensemble



INSTALLATION DE L'UNITÉ INTÉRIEURE

Dessin de dimension de l'installation de l'unité intérieure

Espace au plafond

Espace au sol

Espace au mur Espace au mur

Assiette de montage

Trou mural

1. Le mur pour l'installation de l'unité intérieure doit

Montez horizontalement la planche de cheville sur le mur, et
Assurer la verticale horizontale et longitudinale latérale.
3. Tirez la planche de cheville à la main après l'installation,

1. Faites un trou avec un marteau électrique ou un
Drillage d'eau à la position prédéterminée sur
le mur pour la tuyauterie, qui s'incline vers l'extérieur par 5º-10º
2. Pour protéger la tuyauterie et les câbles de
être endommagé en traversant le mur,
et des rongeurs qui peuvent habiter
le mur creux, un anneau de protection de tuyau doit
être installé et scellé avec du mastic.

Remarque: Habituellement, le trou mural est Φ60 mm ~ Φ80 mm.

Lorsque vous faites le trou.

Mastic

Bague de protection
des tuyaux



INSTALLATION POUR UNITÉ INTÉRIEURE
Tracé du pipeline

1. Selon la position de l'unité, la tuyauterie peut être acheminée latéralement depuis la gauche ou la droite
 (Fig 1), ou verticalement depuis l'arrière (Fig 2) (selon la longueur de la tuyauterie de l'unité intérieure).
 Dans le cas d'un acheminement latéral, coupez la matière de coupe de sortie du côté opposé.

Tuyau de raccordement,
tuyau de
vidange et câbles

Tuyau de raccordement,
tuyau de
vidange et câbles

Préparation du matériel de sortie

Installer le tuyau de raccordement

Envelopper la tuyauterie

Fixation de l'unité intérieure

bout avec votre main.
2. Connectez le tuyau de connexion à l'unité intérieure: 
Visez le centre du tuyau, serrez l'écrou de conicité avec les doigts, puis resserrez le cône
Écrou avec une clé à couple et la direction est indiquée en schéma à droite. Le couple utilisé est illustré dans le tableau suivant.

Les articulations ne doivent pas être réutilisées, sauf après avoir révolutionnaire le tuyau.
Table de couple de serrage

The size of pipe (mm(in))                     Torque(N · m)

IMPORTANT: Si l'unité avec les connecteurs rapides, veuillez vous référer au livret de "Install
le tuyau de connexion (l'unité avec les connecteurs rapides) ".

1. Utilisez le manchon d'isolation pour envelopper la partie articulaire de l'intérieur unité et tuyau
de connexion, puis utilisez l'isolation matériau à emballer et à sceller le tuyau d'isolation,
pour éviter Génération d'eau de condensat sur la partie articulaire.
2. Connectez la sortie d'eau aux tuyaux de vidange et faites Le tuyau de connexion, les câbles et
le tuyau de vidange droit.
3. Utilisez des liens de câbles en plastique pour envelopper les tuyaux de connexion,
câbles et tuyaux de vidange. Faites passer le tuyau en pente vers le bas.

1. Accrochez l'unité intérieure sur la planche de cheville et déplacez-vous L'unité de gauche
à droite pour s'assurer que le crochet correctement positionné dans la carte PEG.
2. Pousser vers le bas gauche et en haut à droite
côté de l'unité vers la planche de cheville, jusqu'à ce que le crochet
est intégré dans la fente et élabore un son "cliquer".

Tuyau de connexion
Tuyau de vidange
et les câbles

Sangle

Tuyau de l'unité intérieure

Chapelet Clés à couple

Noix de conique tuyau de 
connexion
Clés à couple



INSTALLATION DE L'UNITÉ INTÉRIEURE
Installation du cordon d'interconnexion

Connectez le cordon d'interconnexion de l'unité intérieure
1. Ouvrez le panneau, retirez la vis sur le câblage
Couvrir puis retirer la couverture.
2. Faites passer le cordon d'interconnexion par le
trou de câble à l'arrière de l'unité intérieure et
puis retirez-le de l'avant.
(Certains modèles n'ont pas de câble de signal.)
3. Retirez le clip métallique; Connectez l'interconnexion
Cordon à la borne de câblage selon le schéma de câblage; 
Serrer la vis et
Fixez ensuite le cordon d'interconnexion avec un clip métallique.

Câble de signalisation
Interconnexion
corde

Panneau

Couvercle de câblage

Vis

conditionneur. Nous ne pouvons pas exclure la possibilité qu'un type spécial de câblage
Les diagrammes ne sont pas inclus.

Diagramme, veuillez vous référer au schéma de câblage détaillé adhéré à l'unité qui vous avez acheté.

vitesse constante

Panneau

Vis

À l'unité extérieure

À l'unité extérieure

4. Remettez le couvercle de câblage, puis serrez la vis.
5. Fermez le panneau.

Connecteur

S'il y a un connecteur,
connectez-le directement.

À l'unité extérieure À l'unité extérieure

À l'unité extérieure À l'unité extérieure

Vitesse variable

Après le chèque d'installation

3. Couvoir de la boîte de contrôle, que ce soit serré.



INSTALLATION POUR UNITÉ EXTÉRIEURE
Dessin de dimension de l'installation de l'unité extérieure

Installez le tuyau de connexion

Boulon d'unité extérieure d'installationEspace au
obstruction

Air à l'intérieur

Être éloigné

Pieds d'installation gauche
Pieds d'installation droits

Espace au
obstruction

Espace au
obstruction

Entrée d'air

Sortie aérienne

Taille de la forme de l'unité extérieure

Connectez l'unité extérieure avec le tuyau de connexion:
Visez le comptoir du tuyau de connexion à l'arrêt Valve, et serrez l'écrou conicité 
avec les doigts.
Serrez ensuite l'écrou conicité avec une clé à couple.

de réfrigérant doit être ajoutée ou réduite, donc que le fonctionnement et les performances
du climatiseur ne sera pas compromis.

Longueur
connexion
tuyau

Quantité de
réfrigérant
pour l'unité

Réfrigérant ajouté ou réduit

Remarque: 1. Ce tableau est pour référence uniquement.
2. Les articulations ne doivent pas être réutilisées, sauf après avoir rafraîchi le tuyau.

IMPORTANT: Si l'unité avec les connecteurs rapides, veuillez vous référer au livret de "Installer le tuyau de connexion 
(l'unité avec les connecteurs rapides) ".

côté liquide
tuyau

Côté gaz
tuyau

Chapelet
Vanne

d'arrêt
couverture

Stop valve   Taper nut    Connection pipe
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Connexion de câblage

Schéma de câblage

Vitesse variable

1.Lositez les vis et retirez la couverture des parties en ligne de l'unité.
2. Connectez respectivement les câbles à la correspondance
terminaux de la planche terminale de l'unité extérieure
(voir le schéma de câblage), et s'il y a des signaux
connecté à la prise, .
3. Fil d'impattuage : retirez la vis de mise à la terre du support

la vision à la mise à la terre et la visser dans le trou de mise à la terre.

5.Posez les pièces en ligne couvrez à sa place d'origine et attachez-la avec des vis.

Vitesse constante Vitesse variable

À l'unité intérieure Au pouvoir

À l'unité intérieure Au pouvoir

Au pouvoir

Au pouvoir

Au pouvoir

Connecteur

S'il y a un connecteur,
connectez-le directement.

À l'unité intérieure

À l'unité intérieure Au pouvoirÀ l'unité intérieure

Couverture des
parties en ligne

Au pouvoirÀ l'unité intérieure

À l'unité intérieure



INSTALLATION POUR UNITÉ EXTÉRIEURE

climatiseur. Nous ne pouvons pas exclure la possibilité que certains
Le type de diagrammes de câblage n'est pas inclus.

Diagramme de câblage, veuillez vous référer au schéma de câblage détaillé adhéré
l'unité que vous avez achetée.

Aspirateur

Drainage de condensation extérieure (type de pompe à chaleur uniquement)

La pompe de réfrigérant R32 exclusive doit être utilisée pour fabriquer un vide de réfrigérant R32.
Avant de travailler sur le climatiseur, retirez le couvercle de la soupape d'arrêt (gaz
et des soupapes liquides) et assurez-vous de la rediriger par la suite. (Pour éviter le potentiel
fuite d'air).

1. Pour éviter les fuites d'air et le renversement
Tous les écrous de connexion de tous les tubes évasés.
2. Connectez la soupape d'arrêt, le tuyau de charge, 
le collecteur valve et pompe à vide.
3. Ouvrez complètement la poignée Lo du collecteur
valve et appliquer le vide pour au moins 15

La jauge sous vide se lit -0,1MPA (-76cmhg).
4. Après avoir appliqué le vide, ouvrez complètement l'arrêt
Valve avec une clé hexagonale.

Les connexions sont exemptes de fuite d'air.
IMPORTANT: L'unité avec les connecteurs rapides ne nécessite pas de pompage sous vide.

Installation:
Installez le coude de drain extérieur dans un trou de 25 millions de 
dollars (1 pouce) sur le plaque de base, et articulez le tuyau de 
vidange vers le coude, de sorte que les eaux usées formées dans
l'unité extérieure peuvent être drainé dans une assiette appropriée.

châssis

Compteur composé

Manipuler Lo

Tuyau de charge

Charge hose

Pompe à vide

Manipuler salut

Jauge de pression

Elbw de drainage extérieur

  Stop valve        Stop valve
(liquid valve)      (gas valve)



VÉRIFIEZ APRÈS L'INSTALLATION ET LE FONCTIONNEMENT DU TEST

1. Si la tension d'alimentation est telle que nécessaire.

à la terre.

1. Si l'installation est sécurisée.
2. Si le drain d'eau est lisse.
3. Si le câblage et la tuyauterie sont correctement installés.

sur des zones telles que les quatre connexions de l'unité extérieure et les noyaux des soupapes de coupure
et des soupapes en T :
1. Méthode de bulle : appliquez de pulvériser une couche uniforme d'eau de savon sur le soupçon de fuite
et observez attentivement pour la bulle.

des points suspects de la fuite.

Test de fuite du réfrigérant

Opération de test

Préparation de l'opération de test :

Connectez le câble d'alimentation à une prise de courant indépendante.
Mettez les piles dans la télécommande.

1. Allumez l'alimentation et appuyez sur le bouton Interrupteur ON / OFF de la télécommande
contrôleur pour démarrer le climatiseur.

fonction
d'oscillation et autres modes d'opération avec la télécommande et voir si l'opération est ok.

Remarque : Assurez-vous que la ventilation est bonne avant les tests.
Méthode d'opération de test :
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Pour la maintenance ou la ferraille, veuillez contacter les centres de services autorisés.

Nourrir le climatiseur avec réfrigérant R32 et maintenir le climatiseur dans strictement conforme aux 
exigences du fabricant. Le chapitre est principalement axé sur les exigences de maintenance spéciales 
pour l'appareil avec un réfrigérant R32.
Demandez au réparateur de lire le manuel du service technique après-vente pour des informations détaillées.

1. formation spéciale supplémentaire aux procédures de réparation habituelles des équipements de réfrigération

Enseigner les normes nationales de compétence pertinentes qui peuvent être établies dans la législation.

le fabricant. Si d'autres professionnels sont nécessaires pour aider Maintenir et réparer l'équipement, il doit être 

Inspection du site

Procédures d'exploitation

L'inspection de la sécurité doit être prise avant de maintenir l'équipement avec R32 réfrigérant pour s'assurer que 

incendies est parfait.
Tout en maintenant le système de réfrigération, observez les précautions suivantes 
Avant d'exploiter le système.

1. Zone de travail générale :
Tous les membres du personnel de maintenance et d'autres travaillant dans la région doivent être instruits sur le nature

La zone Autour de l'espace de travail doit être séparé. Assurer que les conditions dans

Assurez-vous que l'équipement de détection des fuites utilisé est adapté à une utilisation avec tous
Réfrigérants applicables, c'est-à-dire sans scénario, adéquatement scellé ou intrinsèquement sûr.
3. Présence d'extincteur :

Des pièces, un équipement d'extinction d'incendie approprié doit être disponible à la main. 
Avoir un Extincteur de poudre sec ou de CO2 à côté de la zone de charge.
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4. Pas de sources d'allumage :
Personne ne fait de travail par rapport à un système de réfrigération qui implique exposer tout travail de 
tuyau Cela peut entraîner un risque d'incendie ou d'explosion. Toutes les sources d'allumage possibles, 

élimination, pendant laquelle le réfrigérant peut Peut-être être libéré dans l'espace environnant. Avant que
le travail se déroule, la zone autour de l'équipement doit être interrogée pour s'assurer qu'il n'y a pas 

5. zone ventilée (ouvrez la porte et la fenêtre):

La ventilation devrait disperser en toute sécurité tout réfrigérant libéré et l'expulser de préférence 
extérieurement dans l'atmosphère.

À tout moment le fabricant Les directives de maintenance et de service doivent  être suivies. En cas de doute, 
consultez le Département technique du fabricant pour l'aide. 

La taille de charge est conforme à la taille de la pièce dans laquelle le réfrigérant
Les pièces contenant sont installées.
Les machines de ventilation et les prises fonctionnent correctement et ne sont pas obstrué.

Des tuyaux de réfrigération ou des composants sont installés dans une position où ils sont
Il est peu probable d'être exposé à toute substance qui peut corroder le réfrigérant contenant des 
composants, à moins que les composants ne soient construits en matériaux qui sont intrinsèquement
résistants à être corrodés ou sont convenablement protégés

La réparation et l'entretien des composants électriques doivent comprendre la sécurité initiale
Contrôles et procédures d'inspection des composants. Si un défaut existe, cela pourrait
Compromis la sécurité, alors aucune alimentation électrique ne doit être connectée au circuit
jusqu'à ce qu'il soit traité de manière satisfaisante. Si le défaut ne peut pas être corrigé immédiatement 
mais il est nécessaire de poursuivre son fonctionnement, une solution temporaire adéquate doit être

Que les condensateurs sont libérés: cela doit être fait de manière sûre pour éviter
Possibilité de déclenchement.
Qu'aucun composant et câblage électriques en direct ne sont exposés pendant la charge, récupérer ou 
purger le système.
Gardez la continuité de la mise à la terre.



Inspection du câble

Retrait et pompage de l'aspirateur
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vibration continue du compresseur et du ventilateur dessus devrait être pris en considération.

doit être utilisé. Méthode de détection des fuites:
Pour les systèmes avec R32 réfrigérant, l'instrument de détection de fuite électronique est disponible pour
détecter et les fuites, la détection ne doit pas être menée dans un environnement avec un réfrigérant. Faire
sûr que le détecteur de fuite ne deviendra pas une source potentielle d'allumage et s'applique à

Concentration (pourcentage) du réfrigérant. Calibrer et s'adapter au gaz approprié
Concentration (pas plus de 25%) avec le réfrigérant utilisé.
Le liquide utilisé dans la détection des fuites est applicable à la plupart des réfrigérants. Mais n'utilisez pas
solvants de chlorure pour empêcher la réaction entre le chlore et les réfrigérants et le
Corrosion du pipeline de cuivre.
Si vous soupçonnez une fuite, retirez tout le feu de la scène ou éteignez le feu.
Si l'emplacement de la fuite doit être soudé, tous les réfrigérants doivent être récupérés,
Ou, isolez tous les réfrigérants loin du site de fuite (à l'aide de la vanne de coupure). Avant et pendant

La ventilation est bien.
2. La maintenance et les autres opérations du circuit de réfrigération doivent être

Retirez le réfrigérant.
Décontaminer le pipeline par des gaz inertes.
Évacuation.
Déactez à nouveau le pipeline par les gaz inertes.
Couper ou souder le pipeline.
3. Le réfrigérant doit être retourné au réservoir de stockage approprié. Le système



Procédures de facturation des réfrigérants

Ferraille et récupération
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peut être soudé.
Cette opération est nécessaire pour souder le pipeline.

En complément de la procédure générale, les exigences suivantes doivent être ajouté:

d'un dispositif de charge de réfrigérant. Le pipeline pour charger les réfrigérants devrait
Soyez aussi court que possible pour réduire le résidu des réfrigérants.
- Les réservoirs de stockage doivent rester verticalement.
- Assurez-vous que les solutions de mise à la terre sont déjà prises avant la réfrigération
Le système est chargé de réfrigérants.
- Après avoir terminé la charge (ou quand elle n'est pas encore terminée), étiquetez la marque sur 
le système.
- Faites attention à ne pas surcharger les réfrigérants.

Ferraille :
Avant cette procédure, le personnel technique doit être familier avec l'équipement et toutes ses 
fonctionnalités, et faire une pratique recommandée pour récupération sûre du réfrigérant. Pour recycler 
le réfrigérant, doit analyser le échantillons de réfrigérant et d'huile avant le fonctionnement. Assurer la 
puissance requise avant le test.
1. Etre familier avec l'équipement et le fonctionnement.
2. Déconnecter de l'alimentation.
3. Avant d'exécuter ce processus, vous devez vous assurez :
Si nécessaire, le fonctionnement de l'équipement mécanique doit faciliter l'opération
du réservoir de réfrigérant.

La récupération de l'équipement et du réservoir de stockage doit se conformer au Normes nationales.
4. Si possible, le système de réfrigération doit être aspiré.
5. Si l'état de vide ne peut pas être atteint, vous devez extraire le réfrigérant dans chaque une partie du 
système de nombreux endroits.
6. Avant le début de la reprise, vous devez vous assurer que la capacité du

7. commencer l'équipement de récupération selon le fabricant instructions.
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8. Ne remplissez pas le réservoir à sa pleine capacité (le volume d'injection de liquide ne fait pas
dépasser 80% du volume du réservoir).
9. Même la durée est courte, elle ne doit pas dépasser la pression de travail maximale du réservoir.

Vous devez vous assurer que les réservoirs et l'équipement doivent être supprimés rapidement et toutes 
les vannes de fermeture dans l'équipement sont fermées.
11.Les réfrigérants récupérés ne sont pas autorisés à être injectés dans un autre système avant d'être 

Récupération:
1. La clairance des réfrigérants dans le système est requise lors de la réparation ou
supprimer l'appareil. Il est recommandé de retirer complètement le réfrigérant
2. Seulement un réservoir de réfrigérant spécial peut être utilisé lors du chargement du réfrigérant dans le
réservoir de stockage. Assurez-vous que la capacité du réservoir est appropriée au réfrigérant
Quantité d'injection dans l'ensemble du système. Tous les réservoirs destinés à être utilisés pour le

réservoir de récupération). Les réservoirs de stockage doivent être équipés de soupapes de décharge de 
pression et les valves du globe et ils devraient être en bon état. Si possible, vide
Les réservoirs doivent être évacués et maintenus à température ambiante avant utilisation.
3. L'équipement de récupération doit être conservé en bon état de fonctionnement et
Équipé des instructions de fonctionnement de l'équipement pour un accès facile. Le
L'équipement doit convenir à la récupération des réfrigérants R32. En plus, Il devrait y avoir un appareil de 

Le tuyau doit être lié à un joint de connexion détachable de la fuite zéro évaluer et être conservé en bon état.

causé par elle. Si vous avez Toute question, veuillez consulter le fabricant.
4. Le réfrigérant récupéré doit être chargé dans les réservoirs de stockage appropriés,
attaché à une instruction de transport et retourné au réfrigérant fabricant. Ne mélangez pas le réfrigérant 
dans l'équipement de récupération, en particulier un stockage réservoir
5. La réfrigération R32 de chargement de l'espace ne peut pas être enfermée dans le processus de
transport. Prenez des mesures anti-électrostatiques si nécessaire dans le transport.
Dans le processus de transport, de chargement et de déchargement, protecteur nécessaire
Des mesures doivent être prises pour protéger le climatiseur pour s'assurer que l'air
Le conditionneur n'est pas endommagé.
6. Lorsque retirer le compresseur ou nettoyer l'huile de compresseur, assurez-vous que le Le compresseur 
est pompé à un niveau approprié pour s'assurer qu'il n'y a pas de résidu R32 réfrigérants dans l'huile de 

Assurer la sécurité lorsque Décharge de l'huile du système.



Instructions de télécommande

Instructions WiFi

Les utilisateurs peuvent scanner le code QR suivant pour obtenir des instructions

Les utilisateurs peuvent scanner le code QR suivant pour obtenir des instructions de fonctionnement WiFi.

Le modèle de la
télécommande Le contrôle
est montré sur le dos.

Remarque : certains modèles n’ont pas cette
fonction, sous réserve l'achat réel.

1. Ce code QR est
l'instruction pour utiliser

2. Téléchargez l’application

Ce code QR

Pour Android pour iOS
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